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Siège social 
La Haute Bobinière 
85410  THOUARSAIS BOUILDROUX 

 
PROCES-VERBAL 

 du comité du 30 janvier 2023 
 

L'an deux mille vingt-trois 
Le trente janvier 
A dix-neuf heures  
Par visioconférence  avec le lien de connexion suivant sur Skype : https://join.skype.com/KbkiJ3SHZAnO 
 
 
Le Comité du BCCF (Bearded Collie Club de France) s'est réuni, sur invitation de Monsieur le Président en date 

du 27 janvier 2023, par visioconférence afin de débattre des points portés à l'ordre du jour, à savoir : 

1. Validation des documents divers traités par le comité sur sa page BCCF comité, à ce jour. 
(Tarifs Adhésions, affiche NE 2023, Calendrier 2023, Tarifs des RE et NE 2023.) 

2. Fonctionnement de la page BCCF club de race 

(Publications, chaine d'autorisation, ouverture dialogue, réponses….) 
3. Définition des activités des membres du bureau 
4. Manifestations régionales. Règlement des délégués. 
5. Le site du BCCF 
6. Demandes d'extension juge Bearded Collie 
7. Plainte de Madame RAQUET 
8. Plainte de Madame VELAY-PEREZ 
9. Questions diverses 

 
Présents :  Mesdames Marie-Christine BASTARD, Sylvie FLOGNY-POITOU, Sylvie GUILLAUBEZ, 

Marie-Claire MOREY, Danielle PONTHUS, Katia VIGOUREUX  
   Messieurs Jean-Marie BLUSSEAU-BOURCIER et Daniel JAY 

 
 

Monsieur le Président, Jean-Marie BLUSSEAU-BOURCIER, ouvre la séance à 19h07 informe les membres que 

Véronique DUMOND nous rejoindra un peu plus tard et nomme Marie-Christine BASTARD secrétaire de 

séance. 

1) Validation des documents divers traités par le comité sur sa page BCCF Comité, à 
ce jour. (Tarifs adhésions, affiche NE 2023, Calendrier 2023, Tarifs des RE et NE 2023) 

 
✓ Pour Quiberville : nous n’avons pas encore le nom du juge 
✓ Lynda St-Hilaire sera la juge à Beaucaire pour la spéciale 

Véronique DUMOND vient de rejoindre la réunion à 19h15 
✓ Pour les tarifs RE 2023 

Il y a une erreur sur le montant du 2ème chien il faut lire 23€ et non 27€ comme indiqué à 
l’origine sur le tableau 

…/… 
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Les classes vétéran et champion seront supprimées, la classe vétéran sera  
ajoutée à la classe Baby et Puppy et la classe champion à la classe jeune, inter et ouverte 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

✓ Pour les tarifs de la NE 2023 
La classe vétéran est supprimée et sera ajoutée à la classe Baby et Puppy  
La classe champion sera ajoutée à la classe jeune, inter et ouverte 

Il faut ajouter que les confirmations seront faites exclusivement pour les chiens engagés en NE et RE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vote : Les membres du comité adoptent à l’unanimité ces tarifs 
…/… 
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✓ L’affiche NE 2023 créée par la Commission Communication a été présentée sur le forum 
BCCF 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vote : Les membres du comité adoptent à l’unanimité cette affiche 
 

✓ Le calendrier 2023 a été mis sur le forum 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vote : Les membres du comité adoptent à l’unanimité ce calendrier 

…/… 
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✓ L’adhésion 2023  

Le tarif a déjà été adopté en réunion sur FB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2) FONCTIONNEMENT DE LA PAGE BCCF CLUB DE RACE 

(Publications, chaine d'autorisation, ouverture dialogue, réponses….) 
 

✓ Le Président annonce que le fonctionnement est open, une nouvelle page a dû être créée 
car on n’a pas pu hélas récupérer les codes pour administrer l’ancienne page. Il remercie 
Stéphane Bussereau, ami de Marie-Christine BASTARD, qui nous a aidé à mettre en place 
notre nouvelle page FB 

✓ Katia et Marie-Christine interviennent sur la page 
✓ Certains membres ne souhaitent pas la publication des classements publiés par DOGS 

REVATION. Nous mentionnerons uniquement les NE, RE, SPECIALES, l’Européenne et la 
Mondiale. 

✓ En ce qui concerne l’ouverture des dialogues nous aurons la possibilité d’ôter tout 
commentaire qui sera déplacé. 

✓ Véronique DUMOND annonce qu’elle a su par des agilitistes quelle ne serait plus la 
responsable de cette activité au sein du BCCF et demande par qui elle aurait été 
remplacée ?  

✓ Le Président et la Vice-Présidente sont étonnés d’une telle information qui est totalement 
erronées et confirment qu’elle est « Responsable de la commission Agility » 

Vote : Les membres du comité adoptent à l’unanimité la création de nouvelle page FB  
 
 

3) DEFINITION DES ACTIVITES DES MEMBRES DU BUREAU 
 

✓ Monsieur le Président rappelle la définition de chaque poste : 
Le Président : Il est chargé la bonne gestion du club 
La Vice-Présidente : Elle travaille en étroite collaboration avec le Président et doit être 
systématiquement en copie de toutes correspondances adressées à ce dernier. 
Trésorier : 1re responsable du bon fonctionnement et rapport directe avec le Président et 
le Comité est informé par le biais du Président 
Secrétaire : Elle est charger de transmettre les informations à travers ce que le Président 
va diffuser et vu par le président et vice-présidente avant publication. Elle doit faire les 
préparatifs des Assemblées Générales avec le président sur les divers points, sauf 
lorsque le club de race s’adresse à la SCC c’est toujours le président qui s’adressera à la 
SCC et en aucun cas la secrétaire. 

Aucun vote 
 
 

4) MANIFESTATIONS REGIONALES. REGLEMENT DES DELEGUES. 
 

✓ Cette question est reportée au vendredi 10 février à 19h00 
…/… 
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5) LE SITE DU BCCF 

 
✓ Le Président prendra RDV avec Marie-Christine pour avancer sur le site web 

Aucun vote 
 
 

6) DEMANDES D'EXTENSION JUGE BEARDED COLLIE 
 

✓ Le Président annonce qu’il a reçu 3 demandes, à savoir : 
A -Monsieur Guillaume TYTGAT juge du 9ème groupe, sera invité à la NE, pour commencer 
son cursus vers l’extension au Bearded Collie 

Vote : Les membres du comité adoptent à l’unanimité cette proposition 
 

B - Madame Joëlle BARDET juge du 2ème groupe, est venue à la spéciale de Perpignan. Elle 
sera invitée à la NE, pour commencer son cursus vers l’extension au Bearded Collie 

Vote : Les membres du comité adoptent à l’unanimité cette proposition 
 

C – Madame LAGROLLET juge dans le 1er groupe, les bergers Australiens, sa lettre est lue  
par Jean-Marie BLUSSEAU BOURCIER  

Vote : Suite aux différents échanges entre les membres présents, le Comité à l’unanimité, ne souhaite pas 
donner suite à cette demande. 
 
Monsieur Sébastien JACOPS a déjà accepté comme futur juge lors d’une précédente réunion. « Il a été rappelé 
de convier M Sébastien JACOPS à notre prochaine NE » 
 
 

7) PLAINTE DE MADAME RAQUET VOIR ANNEXE N°1 
 

✓ Le Président déclare qu’après s’être entretenu avec Madame RAQUET et son mari qui 
n’ayant pas pu dire le lieu, ni la date, etc. 
Jean-Marie BLUSSEAU BOURCIER a déclaré qu’une mise au point a été faite entre 
Madame Sylvie GUILLAUBEZ et l’intéressée. Il réitère son souhait que cette situation, qui 
pourrait être préjudiciable pour l’image du BCCF, ne se reproduise plus.  

Aucun vote 
 
 

8) PLAINTE DE MADAME VELAY-PEREZ VOIR ANNEXE N°2 
 

✓ Le Président, ainsi que certains membres du Comité trouvent que cette plainte n’est pas 
du ressort du BCCF Club de race dans la mesure où cet évènement s’est déroulé dans le 
cadre d’une manifestation organisée par une canine. Toutefois elle a déjà fait l’objet d’une 
plainte auprès des organisateurs de l’exposition de Béziers  

Vote : Les membres du comité adoptent à l’unanimité cette décision 
 
 

9) QUESTIONS DIVERSES 
 

✓ Ces questions sont reportées au vendredi 10 février à 19h00 
…/… 
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Le président clos la séance à 20h54 en reportant les 2 affaires, à savoir : 

- 4) MANIFESTATIONS REGIONALES. REGLEMENT DES DELEGUES  
- 9) QUESTIONS DIVERS 

Ces 2 sujets sont reportés à une réunion du Comité qui se déroulera en visioconférence le vendredi 10 février 
2023 à 19h00 avec l’accord de tous les membres présents ce jour 
 
Fait à Thourarsais Bouildroux, le 30 janvier 2023,  
 

 

 

Le Président      La secrétaire de séance 

Monsieur Jean-Marie BLUSSEAU-BOURCIER  Madame Marie-Christine BASTARD 
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ANNEXE n° 2 
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